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STICHTING DORPSRAAD KELDONK 
Secretariaat Wouter van Boggelen, Morgenstraat 50, 5469 GD KELDONK . 

Telefoon: 0413-213273. E-mail: dorpsraad@keldonk.nl 

 

 

 

Notulen van de vergadering van de Dorpsraad Keldonk. 

 

Datum: 10 juli 2023 

Locatie: Sport en Ontmoetingscentrum ‘t Span. 

           
Leden:  Telefoon: E-mail: 
Wouter van Boggelen, Voorzitter  213273 dorpsraadKeldonk@outlook.com 

Vacant   Secretaris  dorpsraad@keldonk.nl  

Henrie Tielemans, Penningmeester         henatielemans@home.nl  

Jos van den Heuvel, (Ruimte/ Bouwen) 213988        josvandenheuvel7@hotmail.com 

Ria Kuijpers, (Wonen / Samenleving) 211347 ria.kuijpers@hotmail.com 

Paul Jacobs (Best/Economie/groenbeh.) 209439 paul.jacobs.keldonk@outlook.com 

Mike van den Biggelaar (website/kermis) 210596 mikevdbiggelaar@ziggo.nl  

Vacant (jeugdzaken/kermis)   

Vacant (algemeen) 

 

 

 

 

 

Afschrift aan:      -     Leden Dorpsraad Keldonk. 

- Raadsleden. 
- B & W 
- Medewerker Dorps- en Wijkraden Gem. Meierijstad 
- Keldonk.nl 
- Stadskrant Veghel 
- Koerier Uden / Veghel 

 

  

mailto:dorpsraad@keldonk.nl
mailto:dorpsraad@keldonk.nl
mailto:dorpsraadKeldonk@outlook.com
mailto:dorpsraad@keldonk.nl
mailto:henatielemans@home.nl
mailto:josvandenheuvel7@hotmail.com
mailto:ria.kuijpers@hotmail.com
mailto:paul.jacobs.keldonk@outlook.com
mailto:mikevdbiggelaar@ziggo.nl


 

 

Notulen dorpsraad 230710 Pagina 2 van 4             20-07-23 
Stichting Dorpsraad Keldonk,    secretariaat: Morgenstraat 50, 5469 GD Keldonk,         dorpsraad@Keldonk.nl 

1. Opening 

Met een welkom aan allen opent de vz de vergadering. 

2. Mededeling 

Er is een klacht binnen gekomen over de “scherpe afstelling” van de verkeerslichten bij de brug. De 

provincie heeft de tijden wat aangepast, zie Keldonk.nl voor meer info 

Uit de leefbaarheidsmonitor is naar voren gekomen dat er 63 meldingen over parkeerovertredingen in 

Keldonk zijn geweest. SDK verbaast zich daar over en heeft navraag gedaan naar deze meldingen. Wacht 

op terugkoppeling. 

3. Ingekomen stukken 

➢ Omleidingsroute langzaam verkeer ivm herstel werkzaamheden Taylor brug 

➢ Verkeersbesluit last beperking Keldonkse brug en planning herstel werkzaamheden. 

➢ Isolatieactie gemeente Meierijstad.  

4. Uitgegane stukken 

➢ Terugkoppeling over plan Korenveld, m.b.t. verstedelijking en open structuur. Te veel open 

structuur zal het totale plan niet ten goede komen m.b.t. invulling en kostenaspect.  

5. Commissies 

5.1. Kermis Keldonk 

Stichting AttrActief Keldonk heeft  Keldonk kermis 2023 geëvalueerd. Zowel organisatorisch als financieel 

een positief resultaat (minder kosten dan begroot is ook positief     ). Dit jaar komen ze uit de kosten, mede 

dankzij de vele en goede sponsoren. 

SKV maakt zich wel zorgen over de dorpskermissen in de breedte (voormalige gemeente Veghel). O.a. de 

afspraken over de ‘nevenactiviteiten’ worden niet in alle dorpen voldoende opgepakt, zoals bv in Keldonk. 

SKV zal in gesprek gaan hierover met alle dorpsraden van voormalige gemeente Veghel. 

6. Ingebrachte punten 

6.1. Bouwen, plan Antoniushof 

De sloop is gestart, maar is vanwege onverwachte zaken vertraagd. SDK zal navraag doen, alsook naar de 

verhuur van de woningen. 
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6.2. Plan Korenveld 

SDK heeft enkele gesprekken gehad met verschillende ambtenaren en wethouders. Echter het coalitie 

akkoord vinden wij nog niet terug in de plannen die in voorbereiding zijn. De wethouders zijn hierover 

gevraagd en SDK gaat nogmaals een gesprek aan om hier duidelijkheid in te krijgen. 

6.3. Structuurvisie  

SDK heeft zich aangemeld om de structuurvisie te upgraden of nieuwe visie te schrijven. Hierin zal 

samenwerking gezocht worden met de dorpsraden van Boerdonk, Olland en Zijtaart, die eveneens de visie 

gaan opstellen. Er wordt een gezamenlijk traject gezocht in een adviesbureau voor ondersteuning en 

mogelijkheden voor een subsidie aanvraag bij de RNOB (5e trance van Regiodeal N-O Brabant). 

Voor de specifieke inhoud van de structuurvisie Keldonk worden de inwoners nog uitgenodigd om hierover 

mee te denken. 

6.4.  Kunstwerk gedicht.  

Vanuit de corona-periode heeft stadsdichter Rick Terwindt ook voor Keldonk een gedicht gemaakt over 

ons dorp. Op initiatief van de dorpsraad wordt er gewerkt aan een kunstwerk waarin dit gedicht opgenomen 

gaat worden. Wanneer het geheel klaar is, komt dat op de oude plek van de kanaalgraver aan de Past. 

Bogaertsstraat te staan. Op Keldonk.nl zal een melding worden gemaakt van de onthulling  

7. Rondvraag 

Is er al een datum voor een 1e bijeenkomst m.b.t. de structuur visie en/of centrum plan Keldonk; Nee, 

staat nog niet vast, maar wordt w.s. in oktober gepland, datum volgt z.s.m.  SDK zal mogelijk vooraf 

hieraan een openbare vergadering organiseren, waarin we het dorp voorleggen welke onderwerpen 

we in de nieuwe visie gaan opnemen. Hierbij zal ook het centrumplan voorgelegd worden, waarbij 

we extra aandacht vragen voor het kerkgebouw en bijbehorende omgeving. 

8. Sluiting 

Het maandelijks overleg van augustus is er niet vanwege de vakantie. Aan iedereen een prettige vakantie 

gewenst. Op Keldonk.nl staan de diverse vakantiesluitingen vermeld, met daarbij ook wat er wel door gaat 

zoals oa het Trefpunt en het Eetpunt. 

9. Volgende vergadering 

 

 

Volgende vergadering 13 september aanvang 20.00 uur. 

Sport en ontmoetingscentrum “t Span” Kampweg  2 Keldonk  
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